S ROSARIUM 55

BUDYNEK:
BALKON 6,10m” N C
» KLATKA:
‘ -3 PIETRO:
- = - KARTA MIESZKANIA:
POKGY E——
o HTRE R ——— , 24
S[eazenka | fMF=90,90M
i [4,08m? .g{,,SALONH(
= B REV—
= _ ZESTAWIENIE POWIERZCHNI LOKALU 24
= - i To
: NR | NAZWA POMIESZCZENIA | POWIERZCHNIA
S|
Bl 24.1 | KORYTARZ 6,56m?
- == [ KORYTARZ | 24.2 | SALON+KUCHNIA 18,20m?
=[S — 243 | POKOJ 11,13m?
—— = = 244 | EAZIENKA 4,08m?
——=3 245 | SYPIALNIA 9,82m?
e 246 | POKOJ 9,11m?
— ] BRLCY SUMA 58,90m?
= I = BALKON 1 6,10m?
T SYPIAINA
N BALKON 2 537m?
i RS

SKALA 1:100 0 1 2 3 4 5m

ELEMENT STALY ELEMENT PRZESUWNY

RZUT BUDYNKU C-KLATKAII ZAGOSPODAROWANIE
4 PIETRO- LOKAL 24 TERENU




